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全くそう思わない 1 ％ 188 人

あまりそう思わない 3 ％ 406 人

どちらともいえない 11 ％ 1685 人

ややそう思う 44 ％ 6894 人

強くそう思う 41 ％ 6452 人

全くそう思わない 1 ％ 209 人

あまりそう思わない 3 ％ 424 人

どちらともいえない 13 ％ 2054 人

ややそう思う 42 ％ 6582 人

強くそう思う 41 ％ 6356 人

全くそう思わない 1 ％ 172 人

あまりそう思わない 2 ％ 265 人

どちらともいえない 10 ％ 1536 人

ややそう思う 43 ％ 6667 人

強くそう思う 45 ％ 6985 人

非常に悪い 1 ％ 165 人

悪い 1 ％ 175 人

どちらともいえない 13 ％ 2040 人

よい 44 ％ 6872 人

非常によい 41 ％ 6373 人

メニュー  ｜ アンケートCSV取込  ｜ アンケート結果公開  ｜ アンケート結果閲覧  ｜ 大学全体の評価閲覧  ｜

大学全体の評価閲覧

開講年度 2024 学期 後期

a.教員は授業内容をわかりやすく説明していましたか？ 

b.教員は学生の理解度に合わせ、授業進行を工夫していましたか？ 

c.この授業はあなたの知識を深めるものになっていましたか？ 

d.この授業の満足度を教えてください。 
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https://www.suzuka-u.ac.jp/exclusive_data/enquete/admin/
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https://www.suzuka-u.ac.jp/exclusive_data/enquete/admin/systemconfig/index
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https://www.suzuka-u.ac.jp/exclusive_data/enquete/admin/data/inspection
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